

“春游季·万人大采摘”200人组团助力省级贫困村 整整三座大棚熟草莓全摘光了

本报泰安3月5日讯(记者 薛瑞)

5日上午,本报“春游季·万人大采摘”在角峪镇牛角村的活动顺利结束。牛角村作为省级贫困村,草莓一向以又红又大、味道香甜闻名,即使天公不作美刮起了大风,也丝毫没阻挡大家的游玩热情,早早预留好的几个大棚,一下就被摘得干干净净。

5日上午9点,挂着“万人大采摘”横幅的大巴车队到达牛角村,外加自驾而来的私家车,村子里一下热闹起来。点名、领券、进棚,准备活动一气呵成,几个大棚里满满都是人。小记者团的很多小记者,已经参加了多次活动,进棚之后也被这里的草莓惊到了,“妈妈,你看这里草莓好红,个头好大!”大家拿着箱子在草莓地里忙碌起来,生怕一落后,红彤彤的草莓就被别人“抢”走了。

一些老年人来到采摘园后,则盯上了长在大棚边上的野菜,还自备了



看我这满满一盒草莓,好开心!

小铲子、塑料袋,不一会就挖了满满一袋。留在大棚里干活的村民,也乐得合不拢嘴,“采摘团真是厉害,进来

没一会,就把成熟的草莓摘完了。平常周末,来采摘的人也挺多,但效果绝对没这么明显。”小记者们摘够了

草莓,跑到外边田地里玩,从小在城市长大的他们,看到锄头也觉得新鲜,拿起锄头翻地,像模像样。

牛角村是山东省级贫困村,支部书记郗桂安介绍,近几年,村里依托专业合作社和草莓种植的传统优势,打造乡村旅游,带动村户脱贫,“角峪镇离市里远,草莓采摘就得以低价取胜,平时自驾游客多,回头客多,像今天这种大团队,我们当然希望越多越好。”这次“春游季·万人大采摘”活动,参与人数近200人,几个属于村集体的大棚,熟透的草莓被大家摘得差不多了,再也不用愁销路。

“春游季·万人大采摘”,是由齐鲁晚报·今日泰山、齐鲁晚报泰安全媒体、齐鲁晚报泰安小记者团联合岱岳区旅游局,共同举办的大型公益活动,活动将持续举办。这次没来得及报名的家庭,不要着急,下期活动通知,将于本周三发布,敬请关注。



一进大棚,大家就忙活起来啦。

春游采摘园

今天,我早早地起了床,匆匆吃完饭就往外跑。今天我们小记者团有活动——春游采摘园。一路上我一直在想,我只见过采摘下来的草莓,草莓长在哪儿呢?是和苹果一样长在树上,还是和地瓜一样长在土地里呢?

大约一小时后,车到了目的地——房村镇沐丰苑。我怀着好奇的心情走进了大棚,噢!原来草莓既不长在树上,也不长在土地里面,而是和西瓜一样——长在地面上。

红彤彤的草莓看着很诱人,躲在绿油油的叶子下面,半露着小脸像一个个害羞的小姑娘。我看到一颗又大又红的草莓,迫不及待地把它摘下来放进嘴里,顿感神清气爽!这颗草莓太甜了,它可是我亲手采摘的!

草莓虽然很好吃,但是生长过程却很慢,它有六个时期,分别为:萌芽和开始生长期、花芽分化期、旺盛生长期、开花和结果期、再蕾期,最后是休眠期。如果按每期半个月计算,要想吃到香甜可口的草莓也需要较长一段时间。正因为有这长期深厚的积累,草莓才奉献出这甜美的果实。做完草莓我们又去摘了圣女果,之后我们依依不舍地离开了沐丰苑。

虽然只有一上午,但是我玩得很开心!因为今天我不但尝到了自己亲手摘得新鲜草莓,而且学到了许多关于草莓的知识。

(御碑楼小学 焦名扬)



给爸爸看看,我这个草莓怎么样。



用锄头挖野菜,感觉很新鲜。

印象深刻的 摘草莓之旅

今天上午,我和大姨、奶奶一起去角峪镇牛角村摘草莓。牛角村好远啊,到了采摘园,一股草莓特有的甜香味儿,沁入我的心扉,啊,这感觉实在美妙!我真想大叫:我爱你,大自然母亲!

跟着农民伯伯走进温热的大棚里,乍一望,绿油油的一片,什么也看不见,只有几点红色露在外面。可是,弯下腰来一看,嗬,满眼的红啊,娇娇嫩嫩的,都要让人舍不得摘它了。

我穿梭在一棵棵草莓中,一点也不感觉累。不一会儿,就摘满了大半箱草莓。我立即冲到大姨旁边,高兴地大叫:“大姨,你瞧,我已经摘到这么多啦!”原本我以为大姨会表扬我一番,可却看到她皱起了眉头。“这是‘垃圾草莓收集站’吗?你摘的全都不能吃!”

我听了大姨的话,顿时就像瘪了的气球一样无精打采。大姨摸摸我的头,说:“摘草莓要看它的质量,又熟又大的、下面没有虫蛀的、不畸形的,才是好的草莓。”我恍然大悟。

大姨带我来到另一排草莓旁,哇,这排草莓长得真是又大又熟!我吸取之前的教训,认真地摘起来,这次就摘到了半箱标准的草莓。我真是高兴极了!

经过这次摘草莓之旅,我明白了,做任何事情都不能急于求成,要仔细考虑清楚怎么做,这样才能把事情做好。 (泰师附小 陈宇辰)

草莓,草莓,我爱你

今天我有一件快乐的事,那就是去沐丰苑摘草莓。早上,我们乘车出发,路上还经过了大汶河,很多野鸭子在水里游来游去,妈妈告诉我,这水面的芦苇丛里,还有野鸭蛋呢。可我无心观赏风景,一心只想去摘草莓。

终于,我们到啦!我们低下头钻进大棚,首先映入眼帘的是满棚的草莓挂在藤叶上,红红的,像一个个可爱的小灯笼。我迫不及待地拿起一个盒子摘了起来。

一开始我并不知道怎样采摘,这时,大棚的阿姨走过来对我说:“小同学,你这样摘是不对的,这样采回家不光样子难看,而且还放不住,容易坏掉。”说着,阿姨给我做了一个示范,只见她掐住草莓下边的细茎,动作利索地将草莓摘下来。

没想到,摘草莓还有这么大的学问!不一会儿,我就摘了满满一盒,腰也酸了,脸上挂满了汗珠。上称一称,足足有5斤沉呢!我将一个草莓放到嘴里,味道好极了。看着我的劳动成果,虽然很累,但是心里美滋滋的。

这时,妈妈捧着一些小西红柿过来,问我:“想吃圣女果吗?”妈妈的话音刚落,旁边一个小朋友就

惊讶地问:“什么是圣女果呀?”刚说完,又有一个小朋友大声地说:“圣女果就是小西红柿呗!”

快看,这些圣女果有大有小,有的滴溜圆,有的是椭圆形。大的像小水萝卜,小的像鹌鹑蛋。它们有的红,有的黄,顶部尖尖的,底部有像海星一样绿绿的花托。我使劲咬了一口,又酸又甜,果肉软软的、面面的,越嚼它的味道越好吃。

经过半天的体验,使我感受到每天在阳光下种地的农民伯伯的艰辛,他们为了我们能吃上新鲜的蔬菜水果,不怕苦不怕累,我们要珍惜他们的劳动成果,这样他们的脸上才会露出灿烂的笑容。

(御碑楼小学 徐佳蓉)